
X. Ifjúsági M ővészeti Fesztivál 
 
Intézményünk 1992-ben vette fel a Pestszentlırincen született Kondor Béla, 
posztumusz Kossuth-díjas képzımővész nevét, így a kondori szellemiség ápolása, 
értékeinek közvetítése fontos célunk. 
A Kondor Béla Közösségi Ház nagy hangsúlyt fektet a mővészi értékek 
közvetítésére, a tehetséggondozásra, a mővészetet értı és befogadó közönség 
nevelésére. 
Havonta rangos kiállításokat szervezünk, ahol örömmel fogadják el felkérésünket a 
kerületben élı és az ahhoz kötıdı professzionális alkotómővészek. Teret adunk a 
mővészeti egyetemre, fıiskolára járó ifjú tehetségeknek, és örömünkre szolgál, hogy 
az idén tizedik alkalommal megrendezésre kerülı Ifjúsági Mővészeti Fesztivál 
középiskolás tehetségei ismét bemutatkozhatnak. 
Pestszentlırinc-Pestszentimre Önkormányzatának Oktatási és Közmővelıdési 
Bizottsága a Képviselı-testület támogatását megnyerve, 2001-ben kezdeményezte, 
hogy a sokszínő, gazdag mővészeti bemutatókat, fesztiválokat, programokat egy 
összmővészeti fesztivál keretében tavasszal, április hónapba sőrítse Ifjúsági 
Mővészeti Fesztivál néven. 
A Kondor Béla Közösségi Ház a kezdetektıl vállalta a Budapesti Középiskolások 
Képzı-, Ipar- és Fotómővészeti kiállításának megszervezését, megrendezését és 
díjazását. Az elmúlt évek során pályázatunk olyan népszerővé vált, hogy a fıvároson 
túl az ország különbözı pontjairól, településeirıl is érkeztek pályamővek, ezért 
országos hatókörővé terjesztettük felhívásunkat. Erısítette döntésünket az a tény is, 
hogy a pályázati anyag színvonalát és az érdeklıdést látván a Magyar 
Alkotómővészek Országos Egyesülete és a Hungart Vizuális Mővészek Közös 
Jogkezelı Társasága Egyesület erkölcsi, anyagi támogatója lett rendezvényünknek: 
díjak felajánlásával, zsőrizésben való részvétellel, szakmai tanácsadással, a 
katalógus megjelentetésével. A verseny meghirdetésében, a tájékoztatásban, a 
versenyfelhívás megfogalmazásában, a zsőrizésben, értékelésben a Mérei Ferenc 
Fıvárosi Pedagógiai és Pályaválasztási Tanácsadó Intézet nyújtott szakmai 
segítséget. Az ezévi verseny elismertségét növelve az Intézet önálló díjat 
alapított, melyet az a fıvárosi diák nyerhette el, aki a legigényesebb mővészi értékő 
alkotással pályázott. 
Programjaink megvalósítására sikerrel pályáztunk a Nemzeti Kulturális Alaphoz is. 
  A tíz év tekintetében ebben az évben érkezett be a legtöbb pályamő, melybıl 
neves zsőri választotta ki a díjazottakat és a kiállításra érdemes alkotásokat: Chochol 
Károly fotómővész, a MAOE alelnöke, a fotókategória zsőrijének elnöke, Varga 
Ferenc, a Mérei Ferenc  Fıvárosi Pedagógiai és Pályaválasztási Tanácsadó Intézet 
pedagógiai szakértıje, médiamővész, a képzıkategória zsőrijének elnöke, Soltész 
Melinda, iparmővész, az iparkategória zsőrijének elnöke, és a tagok: Bakos Tamás 
képzımővész, az ELTE Tanító-, és Óvóképzı Fıiskolai Kar Vizuális Tanszékének 
vezetıje, fıiskolai docens, Lévay Jenı, Munkácsy-díjas képzımővész, Török Ibolya 
szobrászmővész, Tankóné Borsos Dóra iparmővész.  
  A zsőri és a mővészeti szakmai szervezetek véleménye szerint 
kezdeményezésünk figyelemre méltó, a beérkezett munkák mennyisége és 
színvonala kimagasló és egyedülálló abban a tekintetben, hogy évente ad 
lehetıséget a középiskolások megmérettetésére a vizuális mővészetek területén. 
           Az idén képzımővészeti  kategóriában 192 alkotó , 375 db alkotása , 37 
intézményb ıl (23 fıvárosi és 14 vidéki), az iparm ővészet  területén 102 alkotó 188 
db pályamunkája  érkezett 27 iskolából  (18 fıvárosi és 9 vidéki), valamint a 



fotóm ővészeti pályázatra  148 alkotó,  658 db pályamunkáját,  38 
tanintézményb ıl fogadtuk (26 fıvárosi,10 vidéki és 2 külföldi – Románia –  
intézménybıl). Összesen a  három kategóriában  66 iskola  (17 vidéki iskola 20 
intézmény: Baja, Békéscsaba, Budakalász, Csongrád, Debrecen, Eger, Fót, Kalocsa, 
Kazincbarcika, Kiskunfélegyháza, Kisvárda, Mátészalka, Sopron, Szeged, 
Szeghalom, Szerencs, Vác, két intézmény Romániából: Marosvásárhely, 
Székelyudvarhely, és 44 budapesti) 442 tanulójának 1221 alkotása érkezett be.   
Az elmúlt éveknek megfelelıen ez évben is igen magas az elismerések száma, 58 
díjat osztott ki a zs őri, melyb ıl a Magyar Alkotóm ővészek Országos 
Egyesületének elismerésében 10 f ı, a Mérei Ferenc F ıvárosi Pedagógiai és 
Pályaválasztási Tanácsadó Intézet különdíjában 1 f ı, a Kondor Béla Közösségi 
Ház különdíjában 4 f ı részesült, valamint 5 iskola és 4 felkészít ı tanár 
munkáját találták kimagaslónak. 
Kiss Marianna 
igazgató 
 


